

Вручены дипломы победителям «Первого заочного межрегионального литературного конкурса маринистики имени Константина Сергеевича Бадигина»

Информационно-туристический центр города Светлогорска гостеприимно распахнул свои двери для лауреатов и дипломантов «Первого заочного межрегионального литературного конкурса маринистики имени Константина Сергеевича Бадигина», членов жюри, а также для всех желающих поздравить победителей. Но аудитория не была столь многочисленна, как хотелось бы организаторам. Однако этому есть простое объяснение. Это география постоянного проживания победителей конкурса и членов жюри. Напомним, что с нами были жители России (от Владивостока до Калининграда), Беларуси, Украины, Казахстана, Молдовы и Эстонии. Все кто смог приехали, а кто не смог получит свой честно заработанный диплом по почте.





Дипломы вручали: Председатель Калининградского регионального отделения общероссийской общественной организации СПР (Балтийская писательская организация) Александр Константинович Малышев и Глава администрации муниципального образования «Светлогорский район» Владимир Владимирович Бондаренко.



Александр Константинович поблагодарил администрацию муниципального образования «Светлогорский район» и лично Владимира Владимировича за участие и проявленное внимание к конкурсу и огласил список победителей с указанием населённых пунктов их проживания.



Владимир Владимирович от души поздравил присутствующих лауреатов: Богдан-Журихину Таисию Николаевну (малая проза) из посёлка Залесье Полесского района, Нисневича Бориса Афроимовича и Гущина Алексея Витальевича публицистов из Калининграда и лично вручил им дипломы. А отсутствующему по уважительной причине Деревянченко Виктору Анатольевичу (П. Карлофф) (малая проза) из Светлогорска, обещал вручить диплом лично. Также он поблагодарил оргкомитет за большую работу по проведению конкурса, и выразил желание продолжить дальнейшее взаимовыгодное сотрудничество на ближайшие пять лет.



Почётный гость и член жюри конкурса Кренёв (Поздеев) Павел Григорьевич отметил добротную, необычную для сегодняшнего дня, очень трудоёмкую и чёткую организацию оценки работ участников конкурса, где каждый член жюри оценивал каждого участника анонимно, имея только саму работу и регистрационный номер. А также высокий уровень самих работ.



Модератор конкурса Михаил Иванович Полищук поделился избранной оргкомитетом системой оценки поступивших работ. Рассказал о членах жюри, которые участвовали в определении победителей конкурса. Поблагодарил всех участников и членов жюри и выразил надежду на дальнейшее сотрудничество с последним.



Затем состоялось импровизированное состязание поэтов: Малышева А.К., Галенко А.С. и Геманова В.С. Которые поочередно читали, и по просьбе присутствующих, читали ещё и ещё... Естественно, «Поэтри-слэм» (поэтическое сражение) победителя не выявило... Наградой участникам были только искренние аплодисменты.

[Добавить комментарий](#)

[Комментарии](#)